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Вілла 4+1 в Гёчеке (Фетхіе) від забудовника

Туреччина - Фетхіе - Гечек Тип : Будинки
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Опис і характеристики
Лот : fet_g

Тип Будинки
floor/floors 1/2
Площа 230 м 2

Спальні 4
Тип житла Вторинний ринок
Площа ділянки 5 akrs short
Відст. до моря 800 meters short
Прибутковість 7

Цена 790000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , Стіни зі звуко і
теплоізоляцією , открытый бассейн с водными горками , територія, що охороняється ,

Продаж вілли 4+1 в Геджіку (Фетхіє) від забудовника.

Пропонуємо до продажу ексклюзивну віллу 4+1 в Геджіку від забудовника, на одному з
останніх вільних земельних ділянок в Гечеку. Ексклюзивний проект складається з окремих
вілл, кожна з власним садом, басейном і приватної паркуванням. Проект перебувати в тихому
спокійному куточку Геджек (міжнародний яхт центр-район Фетхіє) в оточення хвойного лісу

Вілла розташовані в Геджікеу в Фетхіє! Найвідоміше місце, де можна насолодитися одними з
найбільш приголомшливих видів у всьому турецькому Середземноморському регіоні.

Гёчек (Göcek) - невелике містечко в районі Фетхіє в провінції Мугла, Туреччина. В радіусі
10-50 км розташовано чимало красивих пляжів і місць, таких як Дальян, Саригерме,
Олюденіз, ущелина Сакликент, Долина Метеликів, острів Св. Миколая розташований всього в
10 км від аеропорту Даламан і в 30 км від Фетхіє.

Гёчек - це процвітаючий курорт, обладнаний декількома чудовими яхтовими маринами.
Краса Гечеку і його околиць привертає сюди яхтсменів і просто мандрівників з усього світу
помилуватися чарівною красою всіляких бухт. Тут знаходяться цілих 4 марини, а кількість яхт
не піддається підрахунку.
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Якщо ви віддаєте перевагу усамітнення і спокій, то Гечек - відмінний варіант.

Комфортабельна вілла в Гёчеку, побудована з дотриманням європейських стандартів
задовольнить побажання самого вимогливого покупця.

Представляємо вашій увазі проект елітної вілли в Гечеку в комплексі в 10-15 хв до
набережної Т-марини Гечек. Розкішну простору віллу на території, що охороняється. У нашій
пропозиції 2-х поверхова вілла - на земельній ділянці 500 м.кв., житлова площа 230 м.кв., 4
спальні 4 ванні кімнати + вбиральня

Характеристики вілли в Геджеку:

відеоспостереження
Пожежні та охоронні служби
інтернет
Сонячні панелі
Підлоги з підігрівом (в усіх кімнатах і ванних кімнатах)
Центральні двері при вході в сад на пульті дистанційного керування
без меблів
Автоматичні жалюзі на вікнах
Басейн чистять сіллю, а не хлором.
Наявність автоматичної системи поливу в саду
Басейн побудований за новою технологією

Вілла будуть здана з повною чистової обробкою, вбудованою кухонними меблями з гранітної
стільницею, якісною сантехнікою і якісним покриттям підлоги, а також будуть встановлені
електричні розетки у всіх кімнатах і балконах, кондиціонери. Ви можете бути впевнені, що
при будівництві цих будинків будуть використовуватися тільки матеріали найвищої якості.

Завершення будівництва: липень 2022 року

Даний об'єкт дає право швидко отримати турецьке громадянство.

На сьогоднішній день кадастрова вартість нерухомості повинна становити не менше 250 тис.
доларів, тобто саме цю суму або більше ви повинні сплатити за покупку нерухомості в
Туреччині для отримання громадянства.

Вілла 4+1 площа 230 м.кв. Ціна: 790 000 $ дол

Відмінний варіант інвестиційної нерухомості в Гечеку (Туреччина) в курортному Фетхіє.

https://ctm-group.com.ua/realty/houses/turkey

